

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля  
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Підприємництво та торгівля є ключовими компонентами сучасного економічного середовища. Їхня роль тісно пов'язана з розвитком економіки, інновацій, технологій та глобалізації. Цю сферу також доцільно розглядати у контексті забезпечення ефективного управління процесами виробництва та збуту товарів і послуг, орієнтованого на максимальне задоволення потреб споживачів та досягнення прибуткової діяльності суб'єктів підприємництва. Будь-який підприємець для посилення його ринкових позицій та забезпечення конкурентоспроможності повинен вміти вчасно корегувати стратегію і тактику бізнесу. Тому підготовка фахівців за спеціальністю «Підприємництво та торгівля» є нагальною потребою в сучасній ринковій економіці.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується у Львівському національному університеті природокористування, є нормативним документом, розробленим групою науково-педагогічних працівників профільної кафедри (серед яких - визнані вчені у галузі підприємництва) та за участю представників студентської спільноти. Вона також враховує побажання роботодавців щодо ключових компетентностей випускників.

Програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі підприємництва та торгівлі, що володіють навичками стратегічного управління бізнесом, інноваційного, комунікативного та фінансового менеджменту; ефективної взаємодії з клієнтами, партнерами та співробітниками; здійснення інших керівних та організаційних функцій. Випускники програми повинні вміти вирішувати складні проблеми та задачі підприємницької і торговельної діяльності, застосовуючи сучасні наукові методи досліджень, впроваджувати інноваційні проекти, спрямовані на підвищення конкурентоспроможності та ефективності бізнесу.

Ознайомившись із проєктом освітньо-професійної програми, можу констатувати, що розробники загалом врахували сучасні тенденції розвитку підприємницького середовища та ринкових відносин. Освітні компоненти, включені програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявленої мети та програмних результатів навчання. Водночас, вважаю за доцільне рекомендувати ввести у блок вибіркових освітніх компонент дисципліни, які формуватимуть компетентності щодо управління економічною безпекою підприємства та застосування інноваційних стратегій товаропросування. Ці навички сьогодні вкрай потрібні для протистояння економічних проблемам та викликам, спричинених російською агресією.

Загалом, освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти орієнтує здобувачів вищої освіти на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра, а також реалізація власних підприємницьких проєктів. Програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти, затвердженого МОН України для спеціальності 076 Підприємництво та торгівля і формує належне підґрунтя для якісної підготовки фахівців управлінського рівня для різних галузей національної економіки у Львівському національному університеті природокористування.

Д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Львівського торговельно-економічного університету



Ігор МІЩУК

20.05.2024р.

